

НАУКОВЕ ПРОГНОЗУВАННЯ ДЕРЖАВНОГО РОЗВИТКУ В ГАЛУЗІ ТУРИЗМУ

Мета курсу: є формування у студентів системних уявлень про процеси державного розвитку в галузі туризму.

Міжпредметні зв'язки. Курс «Наукове прогнозування державного розвитку в галузі туризму» має безпосередній зв'язок із такими дисциплінами, як: «Організація та проектування наукових досліджень з теорії та практики міжнародного туризму», «Філософія та соціологія туризму», «Міжнародний туризм», «Державне та регіональне управління в галузі туризму» тощо.

Процес вивчення дисципліни спрямований на формування таких компетентностей: аналізувати конкурентоспроможність національного туристичного продукту; оцінювати туристичний потенціал країни і регіонів на предмет розвитку спеціальних видів туризму.

Програмні результати навчання:

знати: основні поняття регіональної економіки та регіональної політики щодо розвитку туризму; основні принципи управління регіональним розвитком туризму; нормативно-правові документи в галузі управління регіональним розвитком у сфері туризму; функціонування інституційної інфраструктури регіонального розвитку, її сучасного стану, її проблем та шляхів розбудови.

вміти: аналізувати забезпеченість ресурсами розвитку туристсько-рекреаційного господарського комплексу; дати економічне обґрунтування територіальної організації туристсько-рекреаційного господарства; розробляти концептуальні засади реформування системи державного управління туристичною сферою; здійснювати аналіз систем державного та регіонального управління в туризмі; застосовувати методики пошуку необхідної інформації для дослідження регіонального розвитку туризму;

володіти: основними методами дослідження державної політики в сфері туризму; основними методами і принципами управління регіональним розвитком туризму.

Зміст навчальної дисципліни:

Програма орієнтує на опанування навичок наукового прогнозування державного розвитку в галузі туризму.

Обсяг вивчення навчальної дисципліни: 3,5 кредити ЄКТС, загальний обсяг 105 годин, у т.ч. – 36 годин аудиторних занять і 54 годин – самостійна та індивідуальна робота.

Форма семестрового контролю: залік.